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ЗАТВЕРДЖЕНО



Рішення виконкому міської ради

16.10.2019 №471
Звіт про базове відстеження 
результативності дії регуляторного акта – рішення виконкому
 міської ради від 13.02.2019 №79 «Про затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення м. Кривого Рогу»
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується: рішення виконкому міської ради від 13.02.2019 №79 «Про затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення м. Кривого Рогу» (далі – Правила).
2. Назва виконавця заходів з відстеження: Комунальне підприємство «Кривбасводоканал» спільно з департаментом розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради .
3. Цілі прийняття регуляторного акта: забезпечення в м. Кривому Розі дії механізму приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення, реалізація в повному обсязі вимог Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення та Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведення,затверджених Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01 грудня 2017 року №316, Державних санітарних норм ДБН В.2.5.-75:2013 «Каналізація. Зовнішні мережі та споруди. Основні положення проектування.».
4. Строк виконання заходів з відстеження: з 19.08.2019 до 19.09.2019.
5. Тип відстеження: базове.
6. Методи одержання результатів відстеження регуляторного акта: базове відстеження здійснюється з метою оцінки стану суспільних відносин, на врегулювання яких спрямована дія акта, шляхом аналізу результативності Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення м. Кривого Рогу (надалі – Правила), затверджених рішенням виконкому міської ради від 13.02.2018 року № 79, і полягає в аналізі статистичних показників за період з 19.02.2019 до 19.08.2019 та порівнянні їх з даними, задекларованими в аналізі регуляторного впливу проєкту вищевказаного рішення.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних: відстеження результативності рішення виконкому міської ради від 13.02.2019 №79 «Про затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення м. Кривого Рогу» проводиться на підставі аналізу даних первинних документів (заяв, актів про відбір проб стічних вод, протоколів дослідження якості стічних вод) Комунального підприємства «Кривбасводоканал», звернень суб’єктів господарювання, мешканців міста, органів місцевого самоврядування.
Показниками відстеження результативності дії регуляторного акта – рішення виконкому міської ради від 13.02.2019 №79 «Про затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення м. Кривого Рогу» є: 

-
розмір надходжень до державних та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта;

-
кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія акта;

-
час та кошти, що витрачаються суб’єктом господарювання або фізичною особою для ознайомлення з вимогами регуляторного акта;

-
рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта;

-
кількість юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, які звернулися протягом шести місяців до Комунального підприємства «Кривбасводоканал» з пропозицією укласти договір про надання послуг з централізованого водовідведення;

-
кількість обстежень, проведених Комунальним підприємством «Кривбасводоканал» протягом шести місяців на об’єктах споживачів, із зазначенням розповсюджених порушень вимог регуляторного акта;

-
кількість відборів проб стічних вод, які здійснено представниками Комунального підприємства «Кривбасводоканал» протягом шести місяців на об’єктах споживачів з виявленням перевищення допустимих концентрацій забруднюючих речовин.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта: Правила приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення м. Кривого Рогу  набули чинності 19.02.2019. 

Розмір надходжень до державних та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта.

В аналізі регуляторного впливу не планувалася можливість надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта. Це пояснюється тим, що Правила регулюють господарські правовідносини лише між суб’єктами господарювання, які надають послуги з централізованого водовідведення (відведення та/або очищення стічних вод), та юридичними особами незалежно від форм власності, фізичними особами-підприємцями, фізичними особами, які провадять незалежну професійну діяльність і взяті на облік як самозайняті особи. Правилами приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення та Порядком визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведення, затвердженими Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01 грудня 2017 року №316 не передбачена можливість надходжень до державного та міського бюджетів у процесі реалізації регуляторного акта.

Розмір надходжень за понаднормативно забруднені стічні води склав  2 312 628 грн , що були використані на утримання очисних споруд на станціях аерації.
Кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія акта.

Кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія акта не обмежена. Право споживача на отримання послуг з водовідведення передбачено Законом України «Про житлово-комунальні послуги». Дані Правила регламентують механізм реалізації такого права в                   м. Кривому Розі для всіх суб’єктів господарювання та фізичних осіб, які скидають стічні води до централізованого водовідведення.
Час та кошти, що витрачаються суб’єктом господарювання або фізичною особою для ознайомлення з вимогами регуляторного акта.

За допомогою дослідження, проведеного шляхом підрахунку хронометражу часу для ознайомлення з регуляторним актом, було визначено, що середньостатистична тривалість цього процесу становить 0,35 год.
Для розрахунку грошових витрат використовується розмір мінімальної заробітної плати відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік», а саме: 25,13 грн в погодинному розмірі. Отже, орієнтовні витрати на ознайомлення з вимогами регуляторного акта для однієї особи становлять:
0,35 год. ×25,13 грн = 8,80 грн

Таким чином, орієнтовні витрати на ознайомлення з вимогами регуляторного акту є більшими ніж планувалося на 66 копійок для однієї особи. Це пов’язано виключно зі збільшенням на законодавчому рівні у 2019 році показника мінімальної заробітної плати з 3 723,00 грн на 4 173,00 грн.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта.

Правила після їх затвердження були оприлюднені на офіційних вебсайтах виконкому Криворізької міської ради, Комунального підприємства «Кривбасводоканал» та в Криворізькій міській газеті «Червоний гірник» (№ 13 (21913) від 19.02.2019). На єдиному Державному порталі відкритих даних data.gov.ua у переліку чинних регуляторних актів міської ради та її виконавчого комітету є інформація про регуляторний акт, з посиланням на його текст. Крім того, у процесі базового відстеження результативності дії регуляторного акта проводилися громадські слухання із залученням усіх зацікавлених осіб. 
Під час проведення громадських слухань у ході базового відстеження присутніми піднімалися питання порядку дії норм Правил та їх практичного використання, на які було надано роз’яснення. Це підтверджує високий рівень поінформованості споживачів.

Вищевказані заходи надали змогу досягти високого рівня інформування суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень регуляторного акта.

Кількість юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, які звернулися протягом шести місяців до Комунального підприємства «Кривбасводоканал» з пропозицією укласти договір про надання послуг з централізованого водовідведення.

З моменту затвердження Правил до Комунального підприємства «Кривбасводоканал» звернувся 361 суб’єкт господарювання (юридичні особи та фізичні особи-підприємці) з пропозицією укладення договору про надання послуг з централізованого водовідведення. Крім того, було укладено 7 договорів про приймання понаднормативно забруднених стічних вод. 
Зазначений результат дії регуляторного акта майже в 2,5 разів більший від прогнозованого (147 од.). Цей факт підтверджує високий рівень поінформованості осіб, які підпадають під дію акта, а також свідчить про дієвість Правил та необхідність їх подальшого впровадження.
Кількість обстежень, проведених Комунальним підприємством «Кривбасводоканал» протягом шести місяців на об’єктах споживачів, із зазначенням розповсюджених порушень вимог регуляторного акта.

Обстеження на об’єктах споживачів Комунального підприємства «Кривбасводоканал» проводяться в разі виникнення порушень вимог Правил.

З моменту затвердження Правил Комунальним підприємством «Кривбасводоканал» було здійснено 220 обстежень на об’єктах споживачів, за допомогою яких було виявлено факти затоплення мереж споживачів, відсутність локальних очисних споруд, проєктно-технічної документації, ненадання представникам Комунального підприємства «Кривбасводоканал» доступу на територію споживачів для здійснення обстеження та відбору проб стічних вод, перевищення допустимих концентрацій забруднюючих речовин.
Зазначений показник становить 85% від прогнозованого (260). Ураховуючи, що в разі відсутності випадків порушень споживачами Правил та неухильного дотримання ними санітарно-технічних норм у сфері водовідведення, цей показник результативності буде наближатися до нуля, зменшення кількості обстежень свідчить про більш відповідальне ставлення споживачів до якості власних стічних вод, а також про дієвість Правил та необхідність їх подальшого впровадження.
Кількість відборів проб стічних вод здійснено представниками Комунального підприємства «Кривбасводоканал» протягом шести місяців на об’єктах споживачів з виявленням перевищення допустимих концентрацій забруднюючих речовин.

Обстеження на об’єктах споживачів Комунального підприємства «Кривбасводоканал» проводяться в разі виникнення порушень вимог Правил.

З моменту затвердження Правил комунальним підприємством «Кривбасводоканал» було здійснено 91 відбір проб стічних вод, у результаті чого виявлено перевищення допустимих концентрацій забруднюючих речовин. 
Зазначений показник становить 91% від прогнозованого (100). Ураховуючи, що в разі відсутності випадків порушень споживачами Правил та неухильного дотримання ними санітарно-технічних норм у сфері водовідведення, цей показник результативності буде наближатися до нуля, зменшення кількості обстежень свідчить про більш відповідальне ставлення споживачів до якості власних стічних вод, а також про дієвість Правил та необхідність їх подальшого впровадження.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей: рішення виконкому міської ради від 13.02.2019 №79 «Про затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення м. Кривого Рогу» розроблено згідно з нормами чинного законодавства України. Дія цього регуляторного акта сприяє створенню умов для забезпечення в Кривому Розі реалізації механізму приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення, а саме: 
- визначено допустимі концентрації забруднюючих речовин у стічних водах суб’єктів господарювання в залежності від басейну каналізування – Центральна, Південна, Північна, Інгулецька станції аерації і станція аерації села Авангард; 

- проведенню контролю за скидом стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Кривого Рогу з конкретизацією процедури відбору проб стічних вод на аналіз та її оформлення.
Показники відстеження результативності Правил, визначені аналізом регуляторного впливу підтверджують їх дієвість та необхідність  подальшого впровадження.

Протягом терміну виконання заходів з базового відстеження Правил до виконкому міської ради, виконкомів районних у місті рад та Комунального підприємства «Кривбасводоканал» не надходило пропозицій, щодо внесення змін до регуляторного акта. Під час проведення громадських слухань розробникам ставились питання виключно щодо роз’яснення порядку дії норм Правил та їх практичного використання.
Ураховуючи вищевикладене, можна констатувати, що рішення міської ради від 13.02.2019 №79 «Про затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення м. Кривого Рогу» і показники аналізу регуляторного впливу є актуальними і регуляторний акт не потребує змін.
Керуюча справами виконкому
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